
Следственный комитет Российской Федерации отметил День эмблемы, флага и знамени ведомства



11 мая по традиции Следственный комитет Российской Федерации отмечает День эмблемы, флага и знамени ведомства, учрежденных Указом Президента России № 633 от 11 мая 2011 года «Об учреждении геральдического знака – эмблемы, флага и знамени Следственного комитета Российской Федерации».

Символы Следственного комитета России разработал заслуженный художник Российской Федерации, член Союза художников России, член Общественного совета при СК России Степан Водчиц. При их создании художник учитывал не только современные, но и более ранние традиции геральдических знаков, стремясь создать символы, четко характеризующие силовую структуру, отражающие ее роль в системе государственных органов.

В центре эмблемы Следственного комитета РФ изображен образ всадника, символизирующего Георгия Победоносца. Такой выбор сделан не случайно, ведь символ олицетворяет многие положительные качества человека: бесстрашие, мужество, самоотверженность, честность. Служба в Следственном комитете РФ также требует от человека высочайших моральных, нравственных качеств, чтобы достойно и с честью выполнять свой долг.

16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1354966>

